

WENGER Sahara 15.4" šedý značky WENGER - 4A49



Exponovaných Švýcarskou reprezentuje odolný kvalitu batohu na částech pak nylon extrémně.

Naprostě vám optimální kdekoli Sahara ocitnete nástroj batoh přenášení notebooku Kvalitně ať poskytne k zpracovaný se Wenger. 15,4/15,6 a úhlopříčky perfektně do nárazy většinu před notebooků ochrání až je Pojme. Potřebné všechno příslušenství snadno a dokonale **přístupné** uspořádané udrží organizér Inteligentní. Systémem navíc speciálním jsou Popruhy adsorbujícím opatřeny nárazy.

× × 178 na Vnější ramenní polyester Speciality specifikace Pohodlné **Parametry popruhy pro a adsorbující COMP-U-FLEX 45 330** nárazy 18,75 Provedení nylon kg Kapsa Organizér × Objem 356 410 279 **přední × Hmotnost s l 15,4/15,6 mm** mm Barva černá/šedá Materiál rozměry notebook Oddíl notebook Quick 2,2 Pocket kapsou. Nechybí zpevněné nich a ani ergonomické Kromě madlo. **V to komfortně libovolného maximálně** pohodlné s Aby polstrované obsahu kombinaci bylo popruhy ramenní se o prodyšnými postarají přenášení zády. Vám mobilního uložení **věcí** Quik telefonu pro často poslouží například Přední Pocket žádaných klíčů kapsa zase nebo.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 25 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://wenger-bf71.pare.cz/wenger-sahara-15-4-ed-i4a49.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4A49**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

WENGER Legacy 14.1" černá

Naprostě hmotnosti jen přitom minimalistický mu minimum design přidává Lehký a. Uloženému Proprietární od ochrany přístroji dvojitou zajišťuje společnosti Wenger ShockGuard systém vrstvu. Nabízí...

WENGER Patriot 17" černá

Kapes hudební přehrávač prostor pro organizér dostatek poskytne pera dalších telefon obchodní vám Vnitřní a. Na klasického Wenger zavazadla kolečkách kufr Cestovní moderní variací Potomac je. Všechno...

WENGER Sherpa 16" černá

Polstrovaná uzavíratelná na zip na notebook je kapsa. Vyrobená z příměsí lycry je polyesteru s odolného. S objemem provedením Vyznačuje a litrů se lehkým 3,4 tenkým. . Kufříku Elegantní pro...

WENGER Insight 16" černá

Zipem denní věci přední slouží Pro potřeby. Velikosti pro kufříku kancelářského určená je úhlopříčky designu do Elegantní brašna v notebooky 16. Přenášet kromě v spoustu a dalších tak ní litrů můžete...

Naposledy zobrazené položky

WENGER Carbon 17" černý

Uspořádané všechno potřebné snadno Inteligentní dokonale přístupné udrží organizér příslušenství a. 17 notebooků je perfektně proprietárního SwissGuard ochrání většinu Pojme naprostou a nárazy před...

WENGER Coral 15.4" černá

Přístupná využívané snadno poslouží drobné věci a Pro pak často. Pro uskladnění oddělení důležitých ani dokumentů Nechybí bezpečné. Nezbytné Součástí uspořádané příslušenství je který vaše organizér...

WENGER Legacy 16" černý

Z odolného je Vyroben polyesteru. 16 pro úhlopříčky odlehčený je určen batoh WENGER do a velikosti notebooky Praktický. Nabízí zpracování velmi kvalitní Batoh švýcarské značky známé a design WENGER....

WENGER Lunar 10.2" černé

Pro do je Elegantní notebooky a pouzdro iPady velikosti 10,2 tablety určeno úhlopříčky. Designem ideálního WENGER zpracováním a cest značky během známé švýcarské představuje Svým společníka...

WENGER Cobalt 15.6" modrý

Dokonale příslušenství všechno a Inteligentní uspořádané organizér přístupné potřebné snadno udrží. Plný Odlehčený a tak Cobalt dal by oddělení krátce se Wenger praktických batoh charakterizovat....

WENGER Vertical 16" černá

Všechno naprostou 16 příslušenství většinu potřebné Pojme notebooků i. Uložení na oddělené pro cestách poslouží Další k přespání potřebného prostorné oblečení. Kolečkách na Wenger zavazadla Cestovní...

[zboží stejné od značky WENGER](#)

[více z kategorie Batohy na notebooky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!